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希学園 第394回 公開テスト 新小４ 算数 2025年３月９日実施 解説

上から見たとき，それぞれの

場所にいくつあるかを考える。
しょ

４＋３＋３＋３＋３＋２＋２
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かいた数が２９こ。

２９＝１４＋１＋１４より，左から１５番目。

それは，２。

９－２＝７(㎝)

もとの長方形のたてと横の長さのちがいは７㎝。

よって，たてが７㎝で，横がその２倍の１４㎝の

長方形だったとわかる。

１辺の長さが，７－２＝５(㎝)の正方形になる。
ぺん

５×４＝２０(㎝)

６９＝３５＋３４より，

１組は３５人，２組は３４人。

３５＝１８＋１７より，１組の女子は１７人。

３４＝１８＋１６より，２組の女子は１６人。

よって，１７＋１６＝３３(人)

１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＝３６

３６÷２＝１８より，１８ずつ。

１８＝３＋７＋８＝４＋６＋８＝５＋６＋７

このうち，続き番号でないものは４＋６＋８。

よってかずや君のカードは ， ， ， ， で，

大きい方から２番目のものは 。

４×６×８＝１９２…あつき君

１×２×３×５×７＝２１０…かずや君

２１０－１９２＝１８

１月なので，２月生まれのあつき君のたん生日は

まだ来ていない。

２０２１－２００７＝１４(才)のたん生日の手前

なので，１３才。

１０月なので，あつき君もかずや君も，その年の

たん生日は来ている。

よって，２人の年れいのちがいは，

２０１３－２００７＝６(才)

６才と，その２倍の１２才のとき。

２００７＋１２＝２０１９(年)…□

４

３
３３

３ ２
２

１ １

２００円が何回分かを考える。

ダイコン１本とキュウリ５本はそれぞれ１回分。

ナス６本は，６÷２＝３(回分)

ニンジン６本は，６÷３＝２(回分)

よって，１＋１＋３＋２＝７(回分)

２００×７＝１４００(円)

１２００÷２００＝６(回分)

すべてのやさいを１回分買うと，

１×４＝４(回分)で，１＋２＋３＋５＝１１(本)

６－４＝２(回分)で，１８－１１＝７(本)

７＝２＋５より，ナスとキュウリを１回分追加。
つい か

よって，ダイコン１本，ナス４本，ニンジン３本，

キュウリ１０本。

ナス４本とキュウリ５本は，

４÷２＋５÷５＝３より，３回分。

３０００÷２００＝１５(回分)なので，

あと，１５－３＝１２(回分)

３＝１×３より，ダイコンとニンジンを３本ずつ

買うと，３＋１＝４(回分)の代金になる。

１２÷４＝３(倍) → ３×３＝９(本)ずつ。

図１と図２で，横の長

さは同じ。たての長さ

が□㎝ふえる。

７２÷２＝３６(㎝)

７８÷２＝３９(㎝)

３９－３６＝３(㎝)

の１辺は， より，

△より３㎝だけ長い。

よって，右の図。

３６－３－３＝３０(㎝)

３０÷３＝１０(㎝)…△

１０＋３＝１３(㎝)

１０－３＝７(㎝)

１３×３＝３９(㎝)

１０×６＝６０(㎝)

７＋３９＋６０＝１０６(㎝)
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